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Dette er Gl Plw) = 0 Sow vi oste forst , med (usningene
we 1t {3

z 2
Dermed er
2= w = L 3;,\53
z 2-
Som v m2 firwme losningene (wwvadrtrotrene) &L .
. . ©
Skaver 2% p2 polerfonmen re’
re{aTe R e ()2 (B) = [T g = s
z - Y
g, B
©wWs® =2 = 2 =1L A sme= 2 = {3 6=
r | 2 | 2
Sowm e'u‘
5
2t = 1 4 LE = I-(oosg J—QsLmE):
z 2 3 3
Fiwner knvadratroltene
2 (@ +2ka)/2
Wk_ = r e
e
1,53 ‘%
Wez 1™ e = e = ST + (sin® 3 sl
6 6 2 2.
)
L L(%a—m)'{ (.?;?-""?: ;.-t.n"
W, =1 %e = ¢ P = e & T (osIp + iSnFx
6 6
= Cos(ﬁ 4-(:,) 4—&,5Ln(_g»_‘ +-a) = _ {3 _ £l
6 6 2 2

Lemma 3.5.3 siec 2t decsomr Wo oq W, er robec ¢ P(2)=0 der
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Skisse av (wswingsmengden { det kowplekse planet:
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Laswngsmengdat bestsr ov alle kowplekse tall == x iy
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La {9»\1 Ve -{‘al5m definert ved 23,= 3, 3,,, = 3»1_‘;,1 for n |

@) Bertis 2, <9
Vit vise a2t 2,49 for 2Ue nd> 1, alksd ot {9,\,% er o‘opaol be,srtmse,‘t.
Ve brulker induksion:
Sjelker oun pastonden stemwer for n=|
Sidemt 3, = 3 €9, sterwmer pirstandent for n=l.
Sjekker om pastondent Stemmer for nzk+i gitk 3t dewm gjelder for nak.
Paty ot 3 <9 for n %), Wt vise ot 3,,, <9
Vi har
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er dermmed wWwhksesnde . A
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ﬁold-em. 3%3&& er begrengek.

Teorem Y.3.9 sier 28 e monoton, besrtmsd -Fwtqf,o Sltkd er
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